
令和２年度第１回施設部会 会議要旨 

 

とき 令和２年７月１７日(金) 

ところ 庁舎 1階まなびの広場 

 

※会議の主な内容は以下のとおり 

 

部会長：定刻になったので、令和２年度第１回施設部会を開始する旨を告げる。(9:00開始) 

 

部会長：次第１．施設配置等について、まず北学園東舎・管理棟についてご意見を伺う。 

(主な意見内容) 

〇北側から児童生徒が入ることはできるのですか。 

⇒北門を設けて登下校してもらうことを考えています。 

 

〇南側にもセキュリティー（インターホン等）を設けるのですか。 

⇒そのつもりにしています。 

 

〇特別支援学級にある間仕切り可動式なのですか。 

⇒可動間仕切りを設けるよう進めています。 

 

〇倉庫には造り付け又はスチールの棚などは設置してもらえますか。 

⇒どちらでも対応できます。 

 

〇北舎、子ども園、北方中学校特別教室棟の配置などは決まっているのですか。 

⇒次回に提出します。 

 

〇図書室を使用するのは前期課程の児童のみですか。 

⇒子ども園にも図書コーナーは設ける予定ですが、園児も使える図書室を想定しています。 

 

〇多目的スペースは共用なのですか。 

⇒共用で使用する想定です。 

 

〇小中一貫校になるので何か特色はないといけないと思います。 

⇒東舎の最大の特徴は職員室が共通になっていることです。前期課程と後期課程の先生の情

報共有が図れます。また、今後の協議する北中の特別教室棟にも何か特色ある施設などが

できればと思います。 

 

 



〇通級指導教室はどこにあるのですか。エレベーターはあるのですか。図書室前に手洗いを

設けてもらえませんか。特別支援学級から直接外に出るようにできませんか。 

⇒通級指導教室は、図面にはありませんが北舎３階にもうけます。エレベーターは配膳室の

あたりに設けます。図書室前の手洗いは北舎東側に屋外手洗いがありますのでそちらで対

応したいと考えています。特別支援教室から直接外部で出るにはスロープの位置も含めて

再検討しなければいけませんので検討させてください。 

 

〇南側に給食調理場ができることで以前はうさぎ小屋あたりに散水用の蛇口がありましたが

なくなってしまいました。グランドに散水栓がないので設けていただきたい。 

⇒南側付近で設置できるよう検討します。 

 

※以上の協議の結果、図面案ベースに詳細設計を進める方針を決定した。 

 

部会長：次第１．施設配置等について、南学園のレイアウトについてご意見を伺う。 

〇東側のグランドと既存の敷地には段差があるのですか。 

⇒３０センチ程度はあると思います。 

 

〇３階に技術室が設けられていますが振動等問題はありませんか。 

⇒大型工作機を設置する予定はありませんので問題はないかと思います。 

 

〇新設の多目的スペースはどのような利用を想定していますか。 

⇒生活科・会議室等、地域学習のスペースとして利用を想定しています。 

 

〇南舎側にもう一か所手洗いを設けていただきたい。 

⇒検討します。 

 

事務局：今年度の部会での協議は以上として、次回は北舎、子ども園、北方中学校管理棟改

修工事案の計画を提出し、施設全般について継続して協議をおこなっていくことと

する。 

 

部会長：本日の協議は以上とする。次回の部会は 9月 4日(金)午前 9時からとする。 

   （10:15終了） 


